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Duchovní slovo 
 

Bratři a sestry, 
předloţená zpráva o činnosti Farní charity ve Stříbře svědčí o tom, ţe zdejší 
Charita a její pracovníci se snaţí svou prací ve prospěch těch 
nejpotřebnějších podávat svědectví víry a plnit poţadavek sluţby Pánu Jeţíši 
vyjádřené jeho slovy: „Cokoli jste udělali pro jednoho z těchto mých 
nejposlednějších bratří, pro mne jste udělali.“ (Mt. 25,40).  
Přeji a vyprošuji všem pracovníkům Charity i nadále pomoc Boţí a sílu pro 
překonávání všech těţkostí a problémů, které se jim staví do cesty.  

 
P. Jiří Hájek, farář ve Stříbře 

 
 

Slovo starosty 

 
Přestoţe při Městském úřadu ve Stříbře existuje poměrně široká síť sociálního 
zabezpečení pro občany, kteří momentálně pomoc potřebují, jsou situace, 
které je nutno řešit spíše morálními zákony neţ legislativními normami. A 
tady nezastupitelnou úlohu sehrávají všechny organizace, sdruţení a spolky, 
jeţ se snaţí potřebným pomáhat. Těší mne, ţe město Stříbro dlouhá léta 
spolupracuje s Farní charitou Stříbro zvláště při provozování stacionáře. Tato 
"školka pro seniory", jak jí říkám, našla své opodstatnění a její plné vytíţení 
ukazuje i na kvalitu poskytovaných sluţeb. Obyvatelé tu nacházejí klid a 
jejich blízcí jistotu péče. Ţeny z Farní charity Stříbro se zapojují i do 
společenského ţivota města; dík jim patří i za kontakty s partnerským 
městem Vohenstrauss.  
S poděkováním se skláním před těmito nositelkami dobré vůle.  

 
Mgr. Miroslav Nenutil, starosta Stříbra 

 
 

 Slovo ředitelky 
 

Váţení přátelé! 
V roce 2009 jsme oslavili 5. výročí otevření Týdenního stacionáře 
pro seniory a zdravotně postižené občany ve Stříbře se sídlem 
Gagarinova 1416. Zajištění jeho provozu bylo také naší hlavní 
činností v uplynulém roce, kdy jeho služeb využilo 22 klientů.  
Objekt pronajalo farní charitě město Stříbro na 25 let za symbolickou 1 Kč 
ročně. Součástí budovy je také krizový byt (tj. místnost s kuchyňským 
koutem a sociální zařízení), který má vlastní provozní řád a obsazuje a 

 financuje ho samo město. Loni ho využily dvě rodiny s dětmi. 
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V roce 2009 nebylo všechno jednoduché a snadné. Museli jsme se neustále vyrovnávat 
s mnohými problémy, které jsou dané zaměřením sluţeb na seniory a občany se 
zdravotním postiţením, například se střídáním uţivatelů sluţby i personálu. Řešení potíţí 
často nenašlo porozumění u lidí ve Stříbře či v rodinách klientů. Kolikrát se mi také 
nepodařilo najít společnou řeč s některými pracovníky a vedením Charity. Zašlo to aţ tak 
daleko, ţe jsem chtěla nad vším mávnout rukou a najít si jinou práci. Naštěstí se našlo pár 
dobrých lidí (uţivatelů a jejich blízkých), kteří ve mě věřili a dodávali mi velikou sílu, ţe se 
mi nakonec podařilo všechny těţkosti zvládnout. Děkuji tedy našim obyvatelům a jejich 
rodinám za to, ţe vyuţívají našich sluţeb i za dobrá slova, která povzbudí v těch méně 
dobrých chvilkách. 
Ke konci roku 2009 jsme se zaměřili na podklady pro inspekci kvality sluţeb, která pro mě 
dle slov některých lidí měla představovat velkou „maturitní zkoušku“. A tak chci poděkovat 
zaměstnancům za jejich často skoro nadlidské výkony za malou mzdu, protoţe dopadla 
„na výbornou“.  
Zároveň se podařilo představit zařízení v rozhlasovém vysílání Křesťanského magazínu. 
 
Rovněţ s uspokojením mohu konstatovat, ţe Tříkrálová sbírka uţ má své místo 
v povědomí stříbrských občanů. O výtěţek jsme se rozdělili - částečně přispěl na provoz 
stacionáře a částečně podpořil aktivity sociálně slabých dětí ze základní školy v Mánesově 
ulici.  
 
Skutečnost, ţe je o naši pomoc dlouhodobý zájem ze strany seniorů, jejich dětí či jinak 
sociálně potřebných osob a ţe jsme finančně i slovy uznání podporováni starostou Mgr. 
Miroslavem Nenutilem, zastupitelstvem města Stříbra a okolních obcí, nám dodává elán do 
další práce a vede nás k neustálému úsilí o zvyšování kvality poskytovaných sluţeb.  
Stejně tak by naši sluţbu nebylo moţné realizovat bez podpory Krajského úřadu 
Plzeňského kraje. Za pomoc a přízeň také upřímně děkuji našemu Otci biskupovi Františku 
Radkovskému, prezidentu DCHP P. Vladimíru Bornovi, duchovnímu správci P. Jiřímu 
Hájkovi, P. Jiřímu Barhoňovi, řediteli Ing. Jiřímu Lodrovi a odborným pracovníkům Diecézní 
charity Plzeň i Bc. Ludmile Kučerové z MCH Plzeň.  
 
   S úctou a vděkem všem, kdo nám pomáhají,  
 

 
Ing. Teresa Kupcová, ředitelka FCH Stříbro 
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Charita 
 
Charita (z latinského caritas) znamená milosrdenství a nezištnou pomoc bliţnímu, 
který se ocitl ve stavu nouze.  

Posláním Charity je pomáhat lidem v hmotné, sociální, duševní a duchovní nouzi bez 
ohledu na jejich příslušnost k rase, národnosti nebo náboţenskému vyznání. 

Historie 

Charitní péče o chudé a nemocné je spojená jiţ s počátky církve. Ve středověku tato péče 
o slabé a nemocné spočívala na bedrech církve, která o ně pečovala v hospitálech, 
sirotčincích a nalezincích.  

Na svou rozsáhlou předválečnou činnost zaměřenou na pomoc široké škále lidí mohla 
Charita navázat aţ po listopadovém převratu roku 1989, kdy prakticky z ničeho rozvinula 
bohatou síť středisek pomoci. Mezi ně dnes v plzeňské diecézi patří například střediska 
charitní ošetřovatelské a pečovatelské sluţby, domovy pokojného stáří, denní a týdenní 
stacionáře, domovy pro matky s dětmi v tísni, noclehárny, denní centra a azylové domy 
pro lidi bez domova, charitní poradny, střediska humanitární pomoci či sociální rehabilitace 
pro osoby dlouhodobě nezaměstnané, krizová sluţba a mnohé další sluţby. 

Struktura 
 

Charita Česká republika (CHČR), jejím zřizovatelem je Česká biskupská konference, je 
největší nestátní humanitární organizaci v ČR a také členem konfederace charitních 
organizací světa – Caritas Internationalis (CI) a jejího evropského regionu – Caritas 
Europa (CE). Její součástí je šest diecézních a dvě arcidiecézní charity, které metodicky 
řídí a koordinují organizační články na svém území – tj. oblastní, městské a farní charity.  

Farní charita Stříbro rozvíjí charitní práci na území farnosti Stříbro. V jejím čele stojí 
ředitelka, která řídí její činnost a zastupuje ji ve všech jednáních. Zároveň své aktivity 
koordinuje s Diecézní charitou Plzeň, která působí na území Plzeňského a 
Karlovarského kraje, a duchovním správcem místní farnosti.  
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Činnost FCH Stříbro 
 

Hlavní činností je zajištění provozu Týdenního stacionáře pro seniory a zdravotně 
postiţené občany ve Stříbře, jehoţ sluţeb v průběhu loňského roku využilo 22 klientů.  

Kromě toho Farní charita eviduje a navštěvuje staré a nemocné občany (osamělé, 
nevidomé, vozíčkáře, obyvatele Domu s pečovatelskou sluţbou apod.). Rovněţ podle 
potřeb půjčuje invalidní vozíky a ortopedické pomůcky klientům nebo rodinám, 
které pečují o své rodiče či  příbuzné.  

Kaţdé liché úterý je také otevřen od 16 do 18 hodin charitní šatník, který slouţí sociálně 
slabším rodinám. Několikrát ročně se navíc uskutečňuje sběr a odvoz přebytečných 
oděvů.    

Členky Farní charity Stříbro se aktivně podílejí na akcích pořádaných farností (úklid 
kostela, poutě, výstava jesliček atd.), zpívají v Kladrubském sboru a přispívají na stavbu 
nemocnici v UGANDĚ a podporuji papeţské misijní dílo.   

Při Tříkrálové sbírce se v roce 2009 ve Stříbře vybralo 37 413,- Kč, které byly 
pouţity  na provoz stacionáře a na pomoc ţákům ZŠ v Mánesově ulici ze sociálně slabých 
rodin. 
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Kalendář vybraných akcí 
 
Leden 
 Tříkrálová sbírka – slavnostní přivítání koledníků a poţehnání na radnici  
Březen 
 Mezinárodní den ţen – vystoupení dětí z MŠ, Soběslavova ulice ve stacionáři  
Duben 
 velikonoční besídka dětí z MŠ v Soběslavově ulici ve společenské místnosti a 

bohosluţba s páterem Jiřím Hájkem 
 společenské posezení v Kulturním domě Stříbro 
Květen 
 výlet do plzeňské ZOO spojený s návštěvou Domova pro seniory sv. Jiří v Plzni  
Červen 
 zábavný program v altánku s hosty z plzeňského Domova pro seniory sv. Jiří 
Červenec  
 zahradní slavnost s občerstvením a hudbou z Holýšova 
Srpen 
 grilování vuřtů na zahradě 
Září 
 charitativní ples u příleţitosti oslavy 15. výročí zaloţení Farní charity Stříbro a 

5. výročí vzniku zařízení s výtěţkem určeným na provoz stacionáře 
Říjen 
 „Den otevřených dveří“ v prostorách objektu v rámci Týdne sociálních sluţeb ČR 
Prosinec 
 předvánoční vystoupení dětí z MŠ, Soběslavova ulice ve společenské místnosti 
 vánoční besídka s návštěvou stříbrského starosty Mgr. Miroslava Nenutila a hostů 

z německého městečka Vohenstrauss 
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Základní údaje o Farní charitě (FCH) Stříbro 

(aktualizované k 31. květnu 2010)  
 
 
Statut:   Účelové zařízení římskokatolické církve s vlastní právní subjektivitou 

Zřizovatel:   Biskupství plzeňské, nám. Republiky 35, 301 00 Plzeň 

Adresa sídla:  Jiřího z Poděbrad 78, 349 01 Stříbro 

IČO:    70846596 

Konto:   ČSOB 167510248/0300 

Ředitelka:   Ing. Teresa Kupcová, Prokopa Holého 1548, 349 01 Stříbro 

Působnost:   Farnost Stříbro 

 

Profesionální zařízení:  Týdenní stacionář pro seniory a zdravotně postiţené občany 

Adresa zařízení:   Gagarinova 1416, 349 01 Stříbro 

Telefony, fax:   374 622 229,  fax: 374 624 758, mobil: 777 767 070 

E-mail:    stacionar.stribro@volny.cz, farnicharita_stribro@iol.cz 

Web:     www.fchs.ic.cz 

Kapacita:    14 lůţek v týdenním stacionáři 

Počet zaměstnanců:  17 osob na 12 úvazků  

Počet dobrovolníků:  8 

 

 

 

mailto:stacionar.stribro@volny.cz
mailto:farnicharita_stribro@iol.cz
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Týdenní stacionář pro seniory a zdravotně postižené 
občany               

Služba je registrována podle § 47 zákona 108/2006 Sb. o sociálních službách. 

Cíl  
Stacionář zajišťuje péči o seniory a zdravotně postiţené občany v době, kdy tuto péči 
nemůţe zajistit rodina. Umoţňuje tak stárnoucím či postiţeným jedincům strávit aktivně 
svůj volný čas v odborné péči.  
 
Poslání  
Posláním stacionáře je zejména poskytovat sociální a ošetřovatelskou sluţbu lidem, kteří 
vzhledem ke svému věku nebo zhoršenému zdravotnímu stavu nemohou nadále ţít sami 
v přirozeném domácím prostředí. 

Stacionář vytváří podmínky, které se co nejvíce podobají domovu. Kaţdý klient má právo 
na sebeurčení, tzn. uplatnění své svobodné vůle a právo rozhodovat o svém ţivotě. 

Důraz je kladen na respektování lidské důstojností a individuální přístup ke kaţdému 
obyvateli. Kontakt s rodinou a širším společenstvím zůstává zachován a podporován. 

Zařízení má nepřetrţitý provoz od pondělí do pátku, navíc je možné v případě potřeby 
využít služeb i o třech víkendech v měsíci. V rekonstruované budově jsou 2 
třílůţkové, 3 dvoulůţkové a 2 jednolůţkové pokoje se společným bezbariérovým sociálním 
zařízením, společenskou místností (s rotopedem, televizorem, videem a přehrávačem 
DVD), kuchyní a  kanceláří.  

Cílovou skupinou stacionáře jsou senioři a  lidé se zdravotním postiţením niţšího věku 
(pohybující se s pomocí chodítka, berlí, hůlky apod.) převáţně s přiznaným příspěvkem na 
péči. Sluţby nelze poskytnout osobám, které potřebují akutní psychologickou, 
psychiatrickou a zdravotní pomoc, dále osobám se závaţným mentálním a smyslovým 
postiţením, s Alzheimerovou chorobou či lidem závislým.  
Sluţba je určena převáţně zájemcům z města Stříbra a Tachovska, v případě volné 
kapacity i jiných míst.   
 
Zájemci o služby se na nás mohou obrátit sami či na doporučení ošetřujícího lékaře, 
příbuzných, známých, nebo sociálních oddělení měst a obcí. Bliţší informace je moţné 
získat buď osobně nebo na webových stránkách DCHP (www.dchp.cz) či FCH Stříbro 
(www.fchs.ic.cz), kde jsou umístěny i potřebné formuláře – ţádost o přijetí, smlouva o 
poskytování sluţeb, platební výměr a sazebník sluţeb atd. 
 

 
 
 
 

http://www.dchp.cz/
http://www.fchs.ic.cz/
http://www.fchs.ic.cz/
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Popis realizace služeb 
 
Stacionář nabízí svým klientům kromě základních sluţeb (stravování a ubytování od 
pondělí do pátku) sluţby pečovatelské sluţby, odbornou ošetřovatelskou péči, udrţování,  
případně rozvíjení pohybových a intelektuálních schopností, nácvik sebeobsluhy a další 
doplňkové fakultativní výkony – nabídka víkendové péče, sluţby kadeřnice, masérky nebo 
ergoterapeuta přímo v zařízení.  
 
Lékařská péče je poskytována příslušným praktickým lékařem. Ošetřovatelskou péči 
poskytují kvalifikovaní pracovníci na základě doporučení a schválení ošetřujících lékařů. 
Pečovatelské úkony zahrnují podle míry soběstačnosti pomoc při přípravě a podávání 
jídla, osobní hygieně, úklidu, péči o prádlo, nákupech, pochůzkách a jiné dle zákona 
108/2006 Sb. Dále se provádí kondiční cvičení a procvičování jemné motoriky. Uţivatelé 
jsou zajištěni nejen po stránce biologické a zdravotní, ale i sociální, psychické a duchovní. 
Jednou měsíčně mohou zájemci navštívit mši přímo v zařízení, na poţádání je moţné 
zprostředkovat návštěvu duchovního. Další moţnosti vycházejí z přání klientů. Personál se 
snaţí o celkovou aktivizaci obyvatel, o podporu jejich psychické i duchovní 
rovnováhy, začlenění do místního kolektivu i udržování kontaktu s rodinou a 
širším okolím.  
 
O tom, jakých sluţeb uţivatel vyuţije, se rozhoduje sám, případně ve spolupráci s rodinou, 
sociální pracovnicí zařízení a odborným personálem. Činnosti mu jsou nabízeny, ne 
vnucovány, je respektována jeho svobodná vůle, denní reţim a zvyklosti. Personál se mu 
věnuje individuálně, dle jeho moţností a v závislosti na jeho aktuálním zdravotním a 
psychickém stavu, nebo v rámci nabídkových skupinových aktivit.  
 
Cílem poskytovaných sluţeb je pozitivní, důstojné, plnohodnotné a dle moţností aktivní 
proţívání ţivota seniorů a zdravotně postiţených. Kromě toho je zde moţné i zapůjčit 
polohovací postele, invalidní vozíky, chodítka a další zdravotní pomůcky.  

 

V roce 2009 stacionář poskytl sluţby celkem 22 osobám.  
 

Odborná spolupráce 
 
V rámci DCH Plzeň stacionář spolupracuje s podobnými zařízeními sdruţenými v 
odborném sociálně zdravotním kolegiu, dále se sociálními pracovníky státních 
zdravotnických zařízení a příslušných obecních či městských úřadů.  
O zařízení vědí také ředitelé středních a vyšších odborných škol zaměřených na práci se 
seniory v kraji, o čemţ svědčí absolvování praxí jejich studentů ve stacionáři v průběhu 
celého roku.  
Dobrá spolupráce je také s německou organizací Caritas i zástupci města Vohenstrauss. 
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Organizační schéma 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vedoucí – 0,8 úv. 
 

Soc. pracovnice – 1,2 úv. 
 

Vrchní zdr. sestra – 1 úv. 
Pracovnice v soc. sl. 

 

Ergoterapeutka – 0,2 úv. 
Pracovnice v soc. sl. 

 

Zdravotní sestry – 3,25 úv. 
Pracovnice v soc. sl. 

 

Pečovatelky – 5,05 úv. 
Pracovnice v soc. sl. 

Odborný garant – 0,5 úv. 
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Výkaz zisku a ztráty (k 31. 12. 2009) 

 

 Činnosti Hlavní Hospodářská 

A NÁKLADY (v tis. Kč) 4061 0 

I Spotřebované nákupy celkem 1020 0 

 Spotřeba materiálu 840 0 

 Spotřeba energie 180 0 

II Služby celkem 621 0 

 Opravy a udrţování 98 0 

 Cestovné 19 0 

 Náklady na reprezentaci 21 0 

 Ostatní sluţby 482 0 

III Osobní náklady celkem 2222 0 

 Mzdové náklady 1681 0 

 Zákonné sociální pojištění 483 0 

 Zákonné sociální náklady 58 0 

IV Daně a poplatky celkem 4 0 

 Ostatní daně a poplatky 4 0 

V Ostatní náklady celkem 194 0 

 Úroky 12 0 

 Manka a škody 37 0 

 Jiné ostatní náklady 34 0 

VI 
Odpisy, prodaný majetek, 
tvorba rezerv a opr. položek 
celkem 

111 0 

 
Odpisy dlouhodobého 
nehmotného a hmotného 
majetku 

111 0 
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 VÝNOSY (v tis. Kč) 3948 0 

I 
Tržby za vlastní výkony a za 
zboží celkem 

2038 0 

 Trţby z prodeje sluţeb 2038 0 

IV Ostatní výnosy celkem 133 0 

 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 125 0 

 Jiné ostatní výnosy 8 0 

VI Přijaté příspěvky celkem 135 0 

 Přijaté příspěvky (dary) 135 0 

VII Provozní dotace celkem 1642 0 

 Provozní dotace 1642 0 

    

C 
VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 
PŘED ZDANĚNÍM 

-113 0 

D VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO 
ZDANĚNÍ 

-113 0 
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 Rozvaha 

 

AKTIVA (v tis. Kč) Stav k 1. 1. 2009 Stav k 31. 12. 2009 

Dlouhodobý majetek 
celkem 

1516 1405 

Dlouhodobý hmotný majetek 1847 1847 

Oprávky k dlouhodob. majetku -331 -441 

Krátkodobý majetek celkem 374 331 

Zásoby 3 4 

Pohledávky 178 229 

Krátkodobý finanční majetek 187 93 

Jiná aktiva 6 4 

Aktiva celkem 1890 1736 

   

PASIVA (v tis. Kč) Stav k 1. 1. 2009 Stav k 31. 12. 2009 

Vlastní zdroje celkem 1400 1287 

Jmění 1650 1400 

Výsledek hospodaření -250 -113 

Cizí zdroje celkem 490 449 

Krátkodobé závazky 490 449 

Pasiva celkem 1890 1736 
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Zpráva nezávislého auditora 
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Zpráva nezávislého auditora
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Tříkrálová sbírka 

 
V letošním roce jsem se měla účastnit Tříkrálové sbírky jako koledník. 
Přiznávám, ţe před 6. lednem jsem měla velice smíšené pocity. Nejsem zvyklá chodit od 
domu k domu a navíc ţádat lidi o peníze, takţe převládaly obavy. 
Ale protoţe značná část peněz získaných ze sbírky poslouţí k přilepšení klientům z našeho 
stacionáře, souhlasila jsem. 
Poţádala jsem o pomoc své tři děti, které uţ naše seniory znají a moţnost koledovat pro 
ně je nadchla. 
Doma jsme společně vyrobili potřebné kostýmy a na Tři krále se s ostatními koledníky sešli 
na základní škole v Mánesově ulici. Odtud se malé skupinky vydaly do ulic Stříbra. 
Mé obavy z nepříjemných reakcí a odmítnutí byl rozptýleny hned po setkání s prvními 
dárci. Překvapilo mne, ţe lidé byli převáţně milí. 
Někde na nás uţ čekali, jinde byli překvapeni. Nejen, ţe vyslechli naše zpívání a ochotně 
přispívali do kasičky, ale navíc nás obdarovávali úsměvem, pochvalou za pěkné zpívání, 
někde sladkostmi pro děti a přáním všeho dobrého do nového roku. Do stacionáře jsme se 
vrátili po poledni značně promrzlí, ale radostní. 
Hned jsme museli vypovědět všechny záţitky našim klientům. Ti si nechávali vyprávět se 
zájmem kaţdý den, protoţe některé kolegyně koledovaly 6 dní ve Stříbře a v okolních 
obcích: Malovice, Blahousty, Kšice, Zachlumí, Sytno, Sulislav, Únehlé. Záţitky měly velmi 
podobné. Více milých a ochotných lidí. Odmítnutí jsme zaţily jen málo. Výtěţek z TS 2009 
je 37 413,- Kč , 4 000,- Kč dostala ZŠ Mánesova ul. na pomoc dětem ze sociálně slabých 
rodin. 
 
Chtěla bych moc poděkovat všem koledníkům za ochotu a vytrvalost. Velký dík patří vám 
všem, kteří jste podle svých moţností a hlavně ochotně přispěli do sbírky. Jelikoţ 65% 
z výtěţku půjde na konto stacionáře pro naše seniory, také od nich vám tlumočím 
poděkování.  
Přála bych vám vidět radost v jejich tvářích, která plynula z vědomí, ţe pro ně někdo něco 
ochotně dělá. 
Přejeme vám vše dobré v novém roce a těšíme se na setkání při putování koledníků 
v příštím roce. 

 
Věra Steklá, vrchní sestra  

                                                                             TS pro seniory a ZP občany 
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Poděkování: 
Na tomto místě chceme poděkovat všem, kteří jakýmkoli způsobem přispěli ať 
už jednorázově nebo opakovaně, penězi, službou, přímou pomocí, zajištěním 
potřebného vybavení, zdravotního či výtvarného materiálu, spolupracujícím 
organizacím i všem těm nenápadným, kteří nás podporují v skrytosti, bez 
nároku na ocenění. 

Náš dík patří: 

 za finanční podporu především Ministerstvu práce a sociálních věcí a Ministerstvu 
zdravotnictví České republiky, Krajskému úřadu Plzeňského kraje, Městskému úřadu 
Stříbro, obcím Benešovice a Erpuţice  

 za materiální pomoc hlavně firmě MPA Sříbro, s.r.o. 

 za duchovní doprovázení otci biskupovi Msgr. Františku Radkovskému, prezidentu 
DCHP Msgr. Vladimíru Bornovi, spirituálu L. Legovi, místnímu faráři P. Jiřímu 
Hájkovi, P. Markovi Winiarskému, duchovnímu z Kralovic, švihovskému faráři P. 
Adamu Lodkovi i dalším polským duchovním v plzeňské diecézi  

 nejen za metodickou i odbornou pomoc Diecézní charitě Plzeň v čele s jejím 
ředitelem, jednotlivým Charitám i kolegům za moţnost vzájemného obohacování 
předáváním zkušeností i přímou spoluprací, za materiální pomoc FCH Chlum sv. Maří 
a Oblastní charitě Ostrov 

 za pravidelné muzicírování hudební skupině p. J. Glace z Holýšova 

 našim zaměstnancům a dobrovolníkům za ochotu a nasazení pro uţivatele naší 
sluţby  

 za milou spolupráci partnerské farnosti a městskému úřadu v německém 
Vohenstraussu 

 regionálním i místním médiím za pozornost  

 dětem i učitelkám ze základní školy v Mánesově ulici a mateřské školy v 
Soběslavově ulici za ochotu připravovat kulturní vystoupení a těšit jimi naše 
obyvatele  

 nejmladším dětem z mateřské školy v Soběslavově ulici za krásné vystoupení při 
zahájení Tříkrálové sbírky, všem malým i větším koledníkům ze základní školy v 
Mánesově ulici, vedoucím skupinek, zaměstnancům a členkám Charity i těm, kteří 
do kasiček přispěli                                                                       

 Ottu Frühmannovi z Weidenu, poslanci Ing. Václavu Votavovi, MUDr. Heleně 
Střeštíkové, MUDr. Heleně Krajčíkové a MUDr. Jaroslavu Plecháčovi, Ing. Kosanovi, 
manţelům Fořtlovým a manţelům lékařům Lorencovým 

 a v neposlední řadě i všem uţivatelům našeho zařízení a jejich rodinám za svěřenou 
důvěru v naši péči. Budeme usilovat o to si ji zaslouţit a nezklamat. 
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Z Dopisu 
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Děkujeme za jakýkoli Váš příspěvek k našemu dílu.  

Z mozaiky drobných kamínků můţe vzniknout krásný 
společný obraz. 
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